



288家企业提供8900个岗位

科教城毕业生顶岗实习推介会真热闹

6月9日,江苏省2018年智能装备制造业暨常州机电职业技术学院2019届毕业生顶岗实习推介会在常州科教城举行。今年推介会吸引了288家企业前来招聘,共提供实习岗位8900多个,覆盖交通运输、仓储和邮政业、制造业、房地产、批发零售、文化体育和娱乐业、租赁和商务服务业、软件和信息技术服务业、金融业等多个行业,企业主要集中在江苏、上海等地区。

梁榕 陈翼 陆文杰

▶智能装备制造业推介会现场
陆文杰 摄



灿光电、沙钢股份等这些上市公司,当天也来了46家。

企业:平均薪资五千,最高达八千元

“我们月薪五千,包吃包住,条件不错,有空调有宽带,可以去我们厂里看看。”苏州某轴承企业招聘一线工人,一次性就要招30人。

现场招聘企业中,很多都给出了超过4000元的月薪,有一家单位更是开出了八千元的月薪,不过相对来说对应聘者的要求也比较高,限定了必须是数控专业,会独立编程等应聘条件。

“从目前的招聘情况看,今年企业给出的平均薪资大概是五千元每月,正式入职后薪资还有上涨的空间,这几年企业对一线工人的需求都比较大,今年也保持这个势头。”常州机电学院负责对接企业招聘的一名现场负责人说。

学生:求职心态更务实,月薪2000也行

与企业求贤若渴的心态相比,应聘的学生心态则显得很淡定,与前几年相比,学生们求职的心态也更加务实,更看重的是未来三五年自己的发展空间。

“月薪多少并不是我最看重的,2000元左右也可以,基本生活够用了,我更看重的是今后自己的发展,如果没有上升空间,就算一万一个月,几十年后还是老样子,那就没意思了。”应聘学生刘伟说。

记者了解到,如今越来越多的学生其实愿意自主创业,而毕业后先工作进行经验和阅历的积累,为一两年后自主创业做准备是他们中很多人的选择。“我是汽车类专业的,我想先工作两年,到时候再自己出来创业,这就是我未来五年的规划。”现场一名应届毕业生说。

9家公司中标公车保险

记者从常州市财政部门获悉,为更好地规范公务用车运行管理,深化改革车改配套相关工作,2018-2020年市级机关事业单位公务用车统一保险采购工作于近日圆满完成,天安财产保险股份有限公司常州中心支公司等9家供应商中标。

据介绍,常州市财政部门在总结上一轮保险服务情况的基础上,结合车辆产权单位实际需求前提下改变以往定点3家保险公司的采购模式,采取入围制选择供应商,鼓励中小保

险企业参与竞争,带动行业提升服务水平,扩大了政府购买服务的影响力,最终9家供应商入围中标,较以往增加6家。

结合最新的车险规定,本轮采购突破了以往供应商上报价格的传统模式,采用上报费率浮动系数的办法,通过确定车险保费计算中最重要的四个系数:无赔款优待系数、交通违法系数、渠道系数和自主核保系数,规范管理车辆保险费用,从源头上节约财政资金,降低行政成本。

陆尔力 刘国庆

省物管技能竞赛常州举行

近日,由省住建厅、省总工会、省人力资源和社会保障厅、省教育厅共同主办,江苏省房地产业协会承办,江苏城乡建设职业学院和常州市物业管理协会协办的2018年江苏省物业管理行业物业管理师、电工职业技能竞赛圆满举行,比赛吸引了全省13支地级市代表队的近130位

选手报名。本次职业技能竞赛分设物业管理师和维修电工两个赛项,每个赛项都由理论考试和实际操作环节组成。

据悉,竞赛优秀选手将获得“江苏省技术能手”称号,并代表江苏省参加全国物业管理行业职业技能竞赛。

裴玮艳 陆文杰



“干手观音”普法

近日,中国法学会法治文化研究会北京心灵之声艺术团在常州进行了为期3天的普法演出。据了解,该艺术团曾因在央视演出干手观音而名噪一时,此次常州一行旨在宣传普法教育。在常州演出期间,艺术团先后走进了常州市博爱小学、西林实验小学、钟楼实验小学、紫云小学、香樟湖小学、局前街小学和常州市友晟电子有限公司奉献了7场精彩普法励志表演。

宋春荣 虞宙 宋体佳 文/摄

偷了手机,以机主名义借钱

在一家美发店里做学徒的文文,偷走老板手机后,不但转走老板银行卡里的钱,还冒充老板向手机内的好友借钱。

文文在一家美发店里做学徒,老板夏女士待她如姐妹。今年2月的一天,夏女士在招呼客人时,手机放在无人看管的收银处,文文见此便“顺手”拿了过来。因为平时关系不错,文文知晓夏女士手机、支付软件密码,遂通过支付软件将绑定银行卡中的3000元钱转入自己账户。

当晚,她又冒充夏女士向手机内的好友借钱,成功骗得8000元,之后她将钱转入自己的账户中。

夏女士报警后,警方利用技术手段很快抓获了文文。近日,武进区法院开庭审理此案。在法庭上,文文悔恨不已,考虑到文文在案发后已退出全部钱款,并取得了夏女士谅解,当庭认罪态度较好,法庭对其从轻处罚,最终判处拘役5个月,并处罚金2000元。(文中当事人均为化名)

周运 刘国庆

犯下抢劫大案同伙被判死刑

他顶着叔叔的名字逃了19年

因为几起盗窃案,安徽男子张海某被金坛警方抓获。在审讯中,办案民警发现他身上隐藏的更大秘密:他竟是19年前安徽入室盗窃、抢劫系列案的逃犯。他的同伙案发后被安徽警方抓获,有两人已被判处了死刑。他以叔叔的身份,在外逃亡了19年。

虞雪娇 葛小林

田埂上擒获嫌疑人

现代快报记者从金坛警方获悉,今年以来,金坛儒林派出所陆续接到四五起盗窃案报警,作案者均是一名戴着头盔、骑着无牌三轮摩托车的男子。

4月10日凌晨4点多,长荡湖老水泥厂附近一家企业被盗两台水泵。民警调查发现,盗窃者仍是该戴着头盔男子。因当时天亮得早,民警终于能够清晰地看到他驾驶的三轮摩托车的细节特征和颜色。视频追踪还发现,他的落脚点就在儒林附近。通过地毯式搜

查,民警在儒林一个偏僻的村落发现了嫌疑摩托车。在村子里排摸时,身着便衣的民警与嫌疑人不期而遇,嫌疑人愣了一下,随后撒腿就跑。在满是泥泞的田埂上,民警将嫌疑人抓获。

现场讯问中,男子自称叫“张林宝”。他交代在家之前盗窃电动机、水泵、钢筋、油桶的犯罪事实。但到了派出所,男子又称他叫张西某,安徽人,今年50多岁。民警随后联系安徽当地警方得知,张西某如今在安徽老家,办案民警判断嫌疑人应该是冒充了他人的身份。

在外潜逃了19年

在多方确认后,安徽警方认定,该男子的真实姓名是张海某,今年45岁,张西某是他的叔叔。而张海某的信息显示,他曾在1999年,在安徽利辛县伙同五六个犯罪嫌疑人入户抢劫盗窃,罪行非常严重,其中涉案人员有五六个,作案从1999年一直到2001年,一直没抓获他,安徽警方抓到两至三个嫌疑人,其中被判死刑就有两个。张海某是主犯,当时根本没有张海某的照片供网上追逃使用,就用了其亲哥哥的照片作参考。2008年,安徽警方也组织了多次抓捕行动,但几次都功败垂成。

得知同案犯已经被执行死刑,张海某一直以其叔叔张西某的身份远走他乡,辗转去了多个省份,提心吊胆地过起了面具人生,最终难逃法网。

目前,张海某已被押解回安徽进一步调查处理。